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Uvod 

Tale priročnik se osredotoča na kratka navodila, kako na preprost način zmodelirate aplikacijo za 

evidenco. 

Tale priročnik ni mišljen, da poglavja v njem preskakujete, pač pa berite eno za drugim. Priročnik sledi 

naravnemu postopku modeliranja. Poleg tega, ko je ena lastnost nekje opisana, se kasneje njen opis 

ne pojavi več. 

Za podrobnejši opis posameznih modulov si oglejte Delovni priročnik. 

Evidenco lahko izdelate popolnoma od začetka ali pa evidenco, ki jo vodite drugje (recimo preglednica 

v Excelu),  prenesete na platformo Evidenca2Go. 

 

Delovni prostor (workspace) 

Potem, ko ste uspešno oddali vlogo na platformi Evidenca2Go, ste v svoj poštni predal prejeli sporočilo 

podobno spodnjemu: 

 

Spoštovani, 
 
obveščamo vas, da je bil workspace, ki ste ga naročili znotraj platforme 
Evidenca2GO, uspešno kreiran. 
 
Vanj se prijavite na spodaj opisani način: 
URL naslov za prijavo: https://e2go.sigov.si/apex/ 
Workspace: AMPW_MJU_DI_SLA 
Username: E2go.Testni@gov.si 
Password: vaše AD geslo. 
 
 
Lep pozdrav! 
 
 
Opomba: to sporočilo je ustvarjeno samodejno. 
 
 

https://e2go.sigov.si/apex/
mailto:E2go.Testni@gov.si
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Sledite URL-ju, kjer izberete svoj »Workspace«: 

 

 

Povezava vas bo popeljala na glavno stran delovnega prostora:  
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Kjer kliknete zavihek App Builder: 

 

 

Dostop do spletišča 

V workspace-u (predhodnja slika) Zaženite masko Domača stran (kliknite na trikotnik, ki se pojavi, ko z 

miško zapeljete čez ikono): 
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Odpre se vam spletišče podobno spodnjemu: 

 

Spletišče je javno dostopno vsem uporabnikom znotraj HKOM-a. Kljub temu je zgornji URL zaščiten z 

AD geslom. Ker za spletišča navadno želimo, da so dostopna brez prijave, v zgornjem URL-ju /apex/ 

zamenjajte z /ords/. 

URL spletišča se konča s prvim dvopičjem. URL, ki ga pošljemo svojim uporabnikom, bi za zgornji primer 

tako bil: https://e2go.sigov.si/ords/f?p=188. Na tem URL-ju torej prijava z AD-jem ni potrebna, bo pa 

potrebna pri odpiranju ostalih mask, dostopnih s tega spletišča. 

Na tem spletišču najdete vse, s čimer lahko izdelate svojo aplikacijo. 

Spletišče je bilo generirano ob kreiranju workspace-a in ga lahko po želji prilagajate. To naredite v 

maski za vzdrževanju šifrantov, dosegljivi s tega spletišča. O tem v nadaljevanju. 

Za vse maske, dosegljive s tega spletišča, je v maski za dodeljevanje pravic definirano, kdo lahko 

dostopa do njih. O tem v naslednjem poglavju. 

 

https://e2go.sigov.si/ords/f?p=188


 

8 
 

Maska za dodeljevanje pravic 

Na spletišču iz prejšnjega poglavja kliknite na povezavo Maska za dodeljevanje pravic. Odpre se vam 

maska RPAS – Razvid pravic do aplikativnih sistemov. Na začetni strani so prikazani vaši podatki, 

pridobljeni iz AD: ime in priimek, naziv, organ, notranja organizacijska enota: 

 

To velja za vse maske, zato v nadaljevanju to ne bo več omenjeno. V maski za vzdrževanju šifrantov, 

dosegljivi z zgornjega spletišča, je možno to prilagoditi svojim potrebam. O tem v nadaljevanju. 

V meniju Uporabniki lahko dodeljujete pravice do posameznih mask posameznim uporabnikom. 

Privzeto je na tem mestu zavedena oseba, ki je zaprosila za workspace: 
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Uporabniška imena uporabnikov so njihovi e-mail naslovi v AD-ju. 

Poleg posameznih uporabnikov lahko na tem mestu dodajate pravice celemu organu ali pa celemu 

sektorju glede na notranjo organizacijsko enoto. Podrobnosti, kako to naredite, si pogledate s klikom 

na ikono ? ob polju: 

 

Kjerkoli se ob polju nahaja ikona ?, jo kliknite in poglejte podrobnosti, ki so opisane za dano polje. V 

zgornjem primeru velja isto tudi za polje Aplikacija (tudi ob njem se nahaja ikona ?). 

V primeru, da niste prepričani v elektronski naslov osebe, kateri dodeljujete pravico, jo poiščite v AD-

ju ('Uporabniki iz AD-ja' na zgornji maski). 
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Bolje, kot da dajete uporabnikom dostop neposredno do mask, je, da uporabite Role. 
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Rola ADMIN se generira ob kreiranju workspace-a. Vanjo so vključene vse maske (aplikacije), dostopne 

s spletišča. Privzeto se v njej nahaja oseba, ki je zaprosila za workspace: 

 

Po potrebi lahko vanjo vključite ostale uporabnike, za katere želite, da bodo imeli administratorski 

dostop do aplikacije. 

Ravno tako v tej maski kreirajte še druge role. Uporabniki, ki bodo dostopali v vašo aplikacijo, ne bodo 

administratorji in zato potrebujejo manj pravic. V zgodnjem primeru je to druga rola na seznamu, ki je 

bila posebej kreirana za ta namen (uporabniki bodo v spodnjem primeru vneseni naknadno): 
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Kreirate lahko različne role za različne namene. Ker lahko v aplikaciji dodate več podatkovnih blokov 

(podatkovne bloke si zamislite kot zavihke v Excelu), lahko z različnimi rolami omejujete dostop 

uporabnikov do različnih blokov. Pri čemer lahko kasneje dodeljujete pravice tudi na tak način, da 

zapise lahko vnašajo le določeni uporabniki, drugi jih lahko le popravljajo, spet tretji pa imajo le bralni 

dostop do njih. O tem, kako to naredite, bo govora v maski za vzdrževanje strukture podatkov. Tukaj 

le definirajte role, nanje vežite maske (aplikacije) in vanje vnesite uporabnike. Privzeta maska za 

evidence je AMP_PODATKI – Podatki, zato to masko skorajda morate vključiti v vse svoje role. 
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Maska za vzdrževanje šifrantov 

Vrnite se nazaj na domačo stran (v brkljalniku zavihek levo): 

 

In na spletišču kliknite na povezavo Maska za vzdrževanje šifrantov. Odpre se vam maska Šifranti. 

Tukaj lahko poleg šifrantov vnašate tudi aplikacijske parametre, prilagodite vsebino domače strani, 

prilagodite nekatera skupna besedila v vseh maskah za vsako masko posebej. 

 

Prilagoditev spletišča (domače strani) 

Kliknite na meni Sporočila.  
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Vsebina domače strani se nahaja v sporočilih MSG_HOME_SPLETISCE … MSG_HOME_SPLETISCE_08. V 

vsako polje lahko shranite do 4000 znakov. Na spletišču se vsa polja združijo v eno besedilo. 

Spletišče, ki ga vidite, je bilo kreirano skupaj z workspace-om in celotna njegova vsebina je shranjena 

v prvem polju. 

Da lahko vidite več vsebine naenkrat, si povečajte polje s sporočilom (s pomočjo trikotnika v spodnjem 

desnem kotu): 

 

Kjerkoli vidite ta trikotnik in je velikost polja prekratka za vsebino v polju, ga uporabite. 

V spletišču (to velja za vsako sporočilo) nastopajo tudi parametri. V zgornjem primeru so to: 

- #IME_APLIKACIJE# 
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- #URL_AMP_RPAS# 

- #URL_AMP_GRUCE# 

- #URL_AMP_SIFR# 

- #URL_AMP_DOC# 

Te parametre najdete v meniju Parametri. V besedilu sporočil morajo biti zapisani med znakoma # in z 

velikim črkami. 

Možno je uporabljati tudi več spletišč (za različne aplikacije). To naredite tako, da iz workspace-a 

(zavihek App Builder) poženete masko Samopostrežna trgovina aplikacij. 
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Kliknite meni Aplikacije in pri aplikaciji Domača stran kliknite na povezavo Namesti aplikacijo ter sledite 

navodilom.  

 

S tem postopkom boste namestili novo spletišče, ki ga lahko opremite z vsebino, opisano v poglavju 

Prilagajanje nekaterih besedil v maskah. 
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Parametri 

Kliknite na meni Parametri.  

 

Ob generiranju workspace-a so se generirali tudi vsi zgornji parametri, to je parametri z URL-ji za dostop 

do posameznih mask ter parameter za ime aplikacije. Parametru IME_APLIKACIJE je bila dodeljeno ime 

aplikacije, ki ste ga navedli v vlogi za workspace. V primeru, da ste navedli seznam aplikacij, se v njem 

nahaja ime aplikacije v prvi vrstici. Vrednost parametra lahko seveda po želji spremenite. 

Po potrebi lahko dodajate tudi druge parametre. 
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Prilagajanje nekaterih besedil v maskah 

Vstopna stran vseh mask izgleda približno enako: 

 

Na vrhu je naslov maske, spodaj sledi nekaj podatkov o trenutno prijavljenem uporabniku (ime, 

priimek, naziv, organ, notranja organizacijska enota), desno je zapisan naročnik aplikacije (platforme 

Evidenca2Go). 

Ta izgled (za posamezno masko) lahko spremenite v meniju Aplikacijski parametri. 
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Sledi slikovni primer vnosa parametrov za aplikacijo Šifranti (vi boste to delali za masko AMP_PODATKI 

– Podatki – to je maska, na kateri se bo nahajala evidenca): 
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Tako izgledajo vsi trije parametri skupaj na eni strani: 

 

 

Če sedaj ponovno odprete aplikacijo za šifrante (če želite videti spremembe, morate masko zapreti in 

ponovno odpreti), imate tak izgled: 
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V primeru, da si želite povrniti prvotni izgled, izbrišite vnesene parametre. 

V primeru, da imate dve spletišče in ste si drugo masko za drugo spletišče predhodno namestili s 

pomočjo Samopostrežna trgovine aplikacij, potem jo tukaj opremite z vsebino. Za to pri vnosu 

parametrov na ustrezno masko uporabite parametre MSG_HOME_SPLETISCE … 

MSG_HOME_SPLETISSCE_08:  

 

 

  



 

24 
 

Šifranti 

Kliknite na meni Šifranti. 

 

Privzeto nimate vnesenega nobenega šifranta. Ustvarite si vse šifrante, ki jih boste potrebovali v 

aplikaciji. Če evidenco vodite že v obstoječem Excelu, si v njem poglejte, katera polja so taka, kjer nekaj 

izbiraš. Recimo status, vrsta nečesa, … Ta polja so kandidat za šifrante. Ampak pozor: če ste v šifrantu 

določili, da šifra V recimo pomeni status V izvedbi, potem mora v Excelu povsod za ta status biti vpisana 

vrednost V. Mala črka v ni OK, ravno tako ni OK V s presledkom zraven. 
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Primer opisa šifranta: 

 

Vsak šifrant ima na voljo polja za šifro, naziv, velja od in velja do. Po potrebi si lahko definirate še 20 

znakovnih polj. (Opomba: način izdelave evidence po tem opisanem postopku privzema, da je datum 

podatka vedno današnji datum, zato bosta polji velja od ter velja do vedno ovrednoteni glede na 

današnji datum.) 
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Ko imate šifrant definiran, vanj vnesite vrednosti (s klikom na povezavo Odpri šifrant za vnos šifer): 

 

Posamezna šifra: 
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Maska za vzdrževanje strukture podatkov 

Vrnite se nazaj na domačo stran (v brkljalniku zavihek levo): 

 

In na spletišču kliknite na povezavo Maska za vzdrževanje strukture podatkov. Odpre se vam maska 

Struktura podatkov. 

Tukaj določite, katera polja bo vsebovala vaša evidenca, tip polj, omejitve polj. Ravno tako določite, 

kdo vse bo imel dostop do posamezne evidence in tip dostopa. 

Kliknite meni Gruče polj. 

 

Gruča je osnova za evidenco. Evidenca bo vsebovala vsa polja, ki ste jih definirali v gruči. Na podlagi 

ene gruče lahko definirate tudi več evidenc. Recimo: Potni nalogi 2021, Potni nalogi 2020, Potni nalogi 

2019. Skupno omenjenim evidencam je, da si delijo isto gručo. 

Privzeto nimate določene nobene gruče. 

Kreirajte gručo polj in ji določite stolpce, kot bi jih določili v Excelu. S tem, da lahko tukaj možne 

vrednosti v posameznih poljih danega stolpca bistveno bolj omejite, tako da za razliko Excela, 

uporabniki tukaj ne morejo vnašati karkoli. 
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Primer gruče: 
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Pri vsakem polju izberete njegove želene lastnosti. Glede na tip polja bodo prikazana različna polja, ne 

nujno enaka tem na sliki. Izpolnjujte v skladu z navodili na strani, oz. pomagajte si s klikom na ikono ? 

ob posameznem polju. 
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Ko ste uredili polja (k temu se lahko kadarkoli vrnete nazaj in polja dopolnjujete), kliknite na meni 

Podatkovni bloki: 

 

Tukaj določate, kako naj se posamezna gruča prikazuje uporabniku. Tukaj dejansko na podlagi ene 

gruče kreirate eno ali več evidenc. 
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Primer: 

 

Pozor: v primeru, da vnašate uporabnike, morate te uporabnike zavesti tudi v maski za dodeljevanje 

pravic z dostopom do maske AMP_PODATKI – Podatki. 
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Pozor: zgoraj uporabljene role morajo v maski za dodeljevanje pravic imeti dostop do maske 

AMP_PODATKI – Podatki. 

Zgornji primer ni le navadna evidenca, pač pa je na vsak posamezen zapis iz evidence dodan še nov 

podrobnejši podatkovni blok: recimo da imate v evidenci seznam zaposlenih, potem pa za vsakega 

zaposlenega vodite evidenco mesečnih izplačil. 

Privzeto je maska za evidence AMP_PODATKI – Podatki. Nanjo lahko umestite do devet evidenc. Na 

maski se polje zap. št. ne sme podvojiti. Zapisa s podvojeno zaporedno številko znotraj iste maske ne 

boste mogli shraniti. Če želite menjati vrstni red prikaza evidenc v maski, to naredite preko druge 

zaporedne številke, ki še ne obstaja. Recimo, da želite med seboj menjati drugo in tretjo evidenco, 

potem to naredite tako: 3 -> 0, 2 -> 3 in 0 -> 2. 0 je številka, ki jo je možno shraniti, vendar ni nikjer 

prikazana. 

V primeru, da želite imeti vsako evidenco na svoji maski ali pa imate evidenc več kot devet, morate 

namestiti novo masko Podatki (ali več novih) s pomočjo Samopostrežne trgovine aplikacij. V tem 

primeru boste morali tudi ustrezno prilagoditi spletišče, da bo dostop do nove maske dostopen z njega. 

V primeru, da imate več podatkovnih blokov, ki vsi uporabljajo isto gručo polj (recimo da napoved 

službenih poti vnašajo vsi oddelki znotraj organa, vsak v svoj podatkovni blok), lahko vse te podatke 

združite skupaj v 'administratorskem' podatkovnem bloku, s tem da v razdelku 'Povezani podatkovni 

bloki, ki se prikazujejo pri tem podatkovnem bloku' v 'administratorskem' podatkovnem bloku izberete 

še vse ostale podatkovne bloke, ki naj se tukaj prikazujejo. 
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Če imate več podatkovnih blokov, ki bazirajo na isti gruči podatkov, lahko implementirate tudi 

podatkovni tok v razdelku 'Podatkovni bolki toka podatkov'. Če v podatkovnem bloku A izberete 

podatkovni blok B, to pomeni, da lahko zapis iz podatkovnega bloka A prestavite na podatkovni blok 

B. Vsak od teh dveh podatkovnih blokov ima lahko drugačen pravice. Mora pa oseba, ki to prestavi, 

imeti možnost spreminjaja podatkov v bloku A ter možnost vnosa podatkovv v bloku B. 
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Dokumentacija 

Želite aplikaciji priložiti dokumentacijo? Navodila za uporabo, preglednice, slike, ..? 

Vsaka maska ima meni Dokumentacija. Skozi ta meni uporabniki dostopajo do dokumentacije, ki je na 

voljo za posamezno masko. 

Vrnite se nazaj na domačo stran (v brkljalniku zavihek levo): 

 

Na spletišču kliknite na povezavo Maska za vnos dokumentacije (npr. uporabniških navodil). Zatem 

kliknite meni Dokumenti. Odpre se vam sledeča stran: 
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Priložite in opremite dokument z ustreznim nazivom in opisom. Določite tudi pri katerih aplikacijah naj 

se ta dokument prikazuje (evidenca se privzeto nahaja na maski AMP_PODATKI – Podatki, zato morate 

izbrati najmanj to aplikacijo): 

 

Polje zaporedna številka ni bistveno, pove pa, v kakšnem vrstnem redu naj se prikazujejo dokumenti v 

seznamu menija Dokumentacija, pri čemer zaporedna številka pri aplikaciji povozi zaporedno številko 

pri dokumentu. 

V zgornjem primeru je isti dokument vezan tudi na spletišče. 
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Če se vrnete nazaj na domačo stran (v brkljalniku zavihek levo), se na spletišču še vedno nahaja le meni 

Domov: 

 

Če sedaj stran osvežite, se bo na njej pojavil še meni Dokumentacija: 
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S prej priloženim dokumentom, ki ga lahko odprete: 
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Uporaba aplikacije, kjer vodimo evidenco 

Na spletišču kliknite ponovno meni Domov, da se vrnete na spletišče. Zatem kliknite na povezavo 

Aplikacija je dosegljiva na naslovu tukaj. (Povezava je beseda 'tukaj'.) 

Odpre se vam maska Podatki za vnos in vzdrževanje evidenc, ki ste jo definirali v dosedanjih korakih: 

 

Kliknite gumb Dodaj zapis in odpre se vam maska za vnos zapisa: 
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Pri vnosu zapisa morate biti pozorni, da vrednost posameznega polja vpisujete v ustrezno polje (recimo 

polje tipa NUMBER v stolpec NUMBER). Lahko si izboljšate pogled zapisa s klikom na gumb Shrani 

spremembe in ostani na zapisu. Zapis se bo s tem shranil v bazo, pogled polj zapisa bo uporabniško bolj 

prijazen, boste pa zato morali vnašati vsako polje posebej: 

 

Na vrhu so vidna tista polja, ki definirajo zapis. To so polja, ki ste jih predhodno označili kot glavna 

polja. 

V primeru, ko zapisi že obstajajo, in želite vnesti zapis podoben obstoječemu, si lahko na obstoječem 

zapisu pomagate s z gumbom Podvoji zapis s predhodne slike. 
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Potem ko vnesete nekaj polj, maska izgleda tako: 
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Če se vrnete nazaj na seznam, zapis izgleda tako: 

 

Prikazani so le tisti stolpci, kjer so bila polja v dosedanjem postopku označena kot glavna. 
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Uvoz podatkov iz Excelove preglednice 

Uvaža se lahko le po en zavihek naenkrat. Pred uvozom je potrebno Excel datoteko pregledati in 

ustrezno prilagoditi. 

Točna navodila dobite, ko kliknete na gumb Uvozi podatke iz datoteke in zatem Uvozi datoteko: 

 

V primeru napake, popravite podatke in ponovite postopek. 

Podatke lahko uvaža le oseba z ustreznimi pravicami, ki ste jih dodelili v Maski za vzdrževanje strukture 

podatkov. 
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Prilagoditev prikaza podatkov v maski 

Glavni del prikaza ste določili že v maski za vzdrževanje strukture podatkov. Tam ste določili tip 

posameznega polja (stolpca), zaporedno številko ter podatek o tem, če je to glavno polje ali ne. 

Ravno tako ste določili podatkovne bloke, njihovo zaporedje in pravice dostopa. 

Privzeto se v maski Podatki prikazuje prvih 20 glavnih polj iz gruče polj v zaporedju, kot so navedeni. 

Ne glede na ta polja, je v maski na spodnjem mestu možno prikazati prvih 100 zaporednih polj. Kar je 

več, je možno videti le kot podatke posameznega zapisa. 

 

Preden izgled kakorkoli še dodatno prilagajate, je dobro, da ste strukturo podatkov zaključili. Po 

prilagoditvi lahko v strukturo še vedno dodajate nove stolpce, vendar jih morate dodajati na konec. 

Tudi zaporednih številk polj in glavnih polj ne smete več mešati. V nasprotnem primeru se bo izgled, ki 

ste ga naredili, podrl. To sicer ni nič katastrofalnega, lahko ga ponovno po želji preoblikujete. 

Kakršnekoli dodatne prilagoditve delate, to naredite s pomočjo gumba Actions. Ko kliknete nanj, dobite 

spodnji meni, s katerim eksperimentirajte: 
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Opozorilo: če delate filter podatkov na šifrant in kasneje šifrant popravite, filter ne bo več deloval 

pravilno. Tudi to ni nič katastrofalnega, filter lahko namreč popravite. 

Ko ste zadovoljni s spremembami, morate novi izgled obvezno shraniti (sicer se vam vse spremembe 

kasneje ponastavijo). To naredite s klikom na Actions / Save Report. S klikom na Actions / Reset se pa 

lahko kadarkoli vrnete na shranjen izgled. 

Izgled, ki ga shranite po opisanem postopku, lahko vidite samo vi, drugi uporabniki ga ne morejo. 

Ko želite shraniti pogled na način, da ga vidijo tudi drugi uporabniki, morate bit predhodno prijavljeni 

v svoj delovni prostor (workspace) na naslovu https://e2go.sigov.si/apex/. Dovolj je le, da ste prijavljeni 

le na enem ločenem zavihku. 

Potem, ko ste prijavljeni in osvežite stran s podatki, se vam na dnu strani pojavi orodna vrstica: 

 

Te vrstice ne potrebujete, vam je pa pokazatelj, da ste pravilno prijavljeni. 

Če sedaj kliknete Actions / Save Report imate sedaj možnost, da prikaz podatkov shranite As Default 

Report Settings. Sprememba shranjena na tak način, je vidna vsem. 

https://e2go.sigov.si/apex/
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V naslednjem koraku imate ponovno dve opciji: 

 

Primary je osnovni izgled, Alternative pa izberete kot nov prikaz: 

 

Vsi dodatni prikazi se pojavijo levo od gumba Actions. 

 


